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1 : Test du programme donné lors de la soutenance

On s’est rendu compte, d’une erreur de programmation lors de l’exécution de ExtraitOpérande.

Cette erreur est maintenant corrigée.

2 : Proposition de modification afin de pouvoir exécuter un Call et un Ret.

Mise en œuvre de la modification du programme :

Etape 1 :

Déclarer un tableau de taille 10 ( TAB[10] )en global afin qu’il soit connu par toutes les fonctions du programme.

( int TAB[10];

Etape 2 :

Rajouter dans la structure code ( typedef { …} code ) « call , ret » juste avant la valeur stop.

Afin que la fonction testsaut s’exécute correctement.

( typedef enum {null, mov, add, sub, and, or, not, cmp, je, jmp, jg, jl, call, ret, stop} code;

Etape 3 :

Ajouter dans le fonction ExecuteSaut ( dans le swith case )  les cas call et ret appelant respectivement ExecuteCall et ExecuteRet.

(
/…


switch(i)


…


case call : executeCall(L.op1) ; break ;


case ret : executeRet() ; break ;


…/

Etape 4 : 

Rajouter les declaration des fonctions executecall( char* etiqu), et executeRet().

Puis taper les fonctions suivante :

void ExecuteCall(char* etiqu)

{


int i=0 ;


for(i = 0 ; i<10 ; i++)



if( !TAB[i]) // rentre dans le test si tab[i] !=0




TAB[i] = CL+1 ; // on envoie la ligne suivant l’instruction call pour éviter que le programme tourne en boucle .

}

void ExecuteRet()

{


int i=0 ;


for( i = 0 ; i<10 ; i++)



if( !TAB[i] && i<0 )



{


CL= TAB[i-1] ;

TAB[i-1] = 0 ;



}

}

On pourrait éventuellement pour coller un peu plus a la programmation assembleur appliquer un opérande a l’instruction ret de manière a pouvoir retourner un peu plus haut dans l’exécution du programme.

Par exemple l’instruction ret -1, ou ret -2.

Il faudrait alors mettre un paramètre char* a executeRet et tester sur i>valeur entière du paramètre. Et faire CL =TAB[i – valeur entière du paramètre] ; TAB[i – valeur entière du paramètre] = 0

